	CAMPANIA/CONSIGLIO: COSTITUITO GRUPPO UNICO DEL PDL 


	Napoli 


	(ASCA) - Napoli, 10 set - Si e' costituito il gruppo unico del Pdl del Consiglio regionale della Campania. Lo annuncia il capogruppo dell'opposizione, Franco D'Ercole, subito dopo la riunione dei consiglieri di centrodestra con la quale si e' ufficialmente sancita la nascita del gruppo consiliare del Popolo della Liberta'. Contestualmente e' stato eletto capogruppo Paolo Romano (prima capogruppo di Fi) e nel ruolo di vice Pietro Diodato (prima consigliere di An). Per D'Ercole, la fusione e' il segno ''della comunita' d'intenti e del desiderio di compattezza''. Nel proseguire ''lungo la strada tracciata nel congresso di Fondazione del Partito''.
Scontato l'obiettivo prioritario di contrastare e mandare a casa Bassolino, scopo per il quale ''il ticket Romano-Diodato, sapra' guidare al meglio il gruppo''.
Definisce ''storica'' la costituzione del gruppo il nuovo capogruppo Romano che sottolinea come la nuova composizione in Consiglio rappresenti ''una sintesi convinta e coesa di quanti, pur provenendo da esperienze politiche diverse, nella condivisione degli ideali di liberta' e democrazia, hanno voluto mettersi in gioco per dare al nostro Paese e alla nostra regione una importante opportunita' di modernizzazione e sviluppo''. Per il presidente della Commissione sulle politiche giovanili, Ermanno Russo, la costituzione del gruppo unico del Pdl ''smentisce la favola secondo cui Forza Italia ed An avrebbero mantenuto i loro assetti interni senza fonderli realmente in un nuovo partito''.
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