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Sanità, Ermanno Russo: “Centrosinistra ha avvelenato pozzi”
“Presidente Caldoro non ha colpe, raccoglie eredità disastrosa”  
Napoli, 29 aprile 2010 (Ufficio Stampa) “Siamo davanti al più classico esempio di avvelenamento dei pozzi. Il centrosinistra, dopo aver messo in ginocchio la sanità campana con sprechi e contenziosi, oggi lascia al presidente Caldoro e alla coalizione che lo sostiene il conto da pagare”. A dichiararlo è Ermanno Russo, consigliere regionale del Popolo della Libertà.
“Le istituzioni meritano rispetto ed il comportamento di chi ha amministrato negli ultimi tredici anni la Regione Campania non sembra essere andato in questa direzione, visto il grave vulnus che oggi sono costretti a subire i dipendenti dell’Asl Na1”, aggiunge l’esponente Pdl.

“Il governatore Caldoro fa bene a cercare una soluzione con il Governo – spiega Russo –, giacché non si tratta di una mera richiesta di aiuto ma di una condivisibile azione di sussidiarietà verticale, resa necessaria da un’empasse che rischia di creare gravi danni alla popolazione, penalizzando professionisti e dipendenti che reggono con il loro impegno l’intero sistema sanitario regionale”.
“E’ chiaro, oggi più che mai, il tentativo posto in essere dal centrosinistra nell’ultimo scorcio di legislatura, ossia quello di ipotecare il futuro della Regione Campania e dei suoi cittadini. Ma rispediremo al mittente questa dannosa azione di disturbo ed il presidente Caldoro, con il contributo del Governo e di tutte le forze interessate, riuscirà a vincere anche questa sfida”.

