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L'ASSESSORE

 ASSISTENZA SOCIALE – DEMANIO E PATRIMONIO

DOTT. ERMANNO RUSSO


Comunicato stampa del 28 maggio 2010 

Oggetto: Assessore Russo: “Allo studio un piano di risparmio per razionalizzare i costi di gestione della Regione Campania”

L'assessore all'Assistenza sociale, Demanio e Patrimonio, Ermanno Russo, rende noto che “dando seguito alle indicazioni emerse questa mattina dalla riunione di giunta presieduta dal presidente Stefano Caldoro, si provvederà ad approntare un piano di risparmio della Regione Campania, finalizzato a ridurre e razionalizzare i costi di gestione dell'Ente”.

“Siamo in un momento di palese difficoltà sotto il profilo economico-finanziario – spiega Russo –, il disagio che oggi viviamo, legato soprattutto allo stato attuale dei conti regionali, che appaiono terribilmente in disordine e rappresentano la fonte primaria di preoccupazione per l'intera azione di governo della Giunta, impone uno sforzo nella direzione del risparmio e della sobrietà. E' allo studio un piano di austerity che ci consentirà di passare al setaccio tutte le voci del bilancio regionale, individuando i settori su cui appuntare maggiormente l'attenzione. Ci sarà una rivisitazione delle linee telefoniche, sarà ripensata l'opportunità delle strutture esterne e delle sedi all'estero, si provvederà ad individuare ed eliminare le sacche di spreco che eventualmente si fossero annidate nei meandri del bilancio dell'amministrazione”.

“Chi rappresenta le istituzioni – conclude l'assessore al Demanio e Patrimonio – non deve perdere di vista, specie in un momento così delicato per le sorti della Campania, l'obiettivo morale, ed anche pratico, della lotta agli sprechi, che rappresenta uno degli snodi fondamentali per imprimere competività ai nostri territori ed alimentare il loro sviluppo”.
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