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Circumflegrea, E. Russo: “Ripristinare scala mobile a Pianura”
Raccolta di firme dei consiglieri di municipalità Ciotola e Orlando
Napoli, 9 febbraio 2010 (Ufficio Stampa) “Pieno sostegno ai consiglieri di municipalità del Pdl di Pianura, Claudio Ciotola e Mario Orlando, che questa mattina hanno raccolto centinaia di firme per il ripristino della scala mobile presso la fermata della Circumflegrea di via Trencia”. A dichiararlo è Ermanno Russo, consigliere regionale del Popolo della Libertà e candidato per il partito di Berlusconi alle elezioni Regionali del 28 e 29 marzo, nel collegio di Napoli e provincia.
Russo, che è presidente della Commissione speciale di controllo sulle Politiche giovanili, disagio sociale ed occupazione, ha poi aggiunto: “L’impegno dei due consiglieri di Pianura va avanti da oltre un anno, giacché è un anno che il meccanismo del trasportatore-elevatore risulta guasto, provocando non pochi disagi ai passeggeri e creando un disservizio che la Sepsa non ha mai provveduto a risolvere”.
Ermanno Russo ha quindi concluso: “Ci auguriamo che la mobilitazione in prima persona dei cittadini sortisca un effetto catalizzatore e che presto tale disfunzione venga sanata del tutto”. 
